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ATA DA 73ª REUNIÃO DO COMITÊ GESTOR DO PROCESSO JUDICIAL ELETRÔNICO 

 

Ata da 73ª Reunião do Comitê Gestor do Processo Judicial Eletrônico, realizada em 18 

de dezembro de 2015, à 13h30, na Sala de Reuniões da Corregedoria, sob a 

presidência do Excelentíssimo Senhor Juiz Assistente da Presidência Doutor Eduardo 

Henrique Rosas, presentes os membros do Comitê Gestor do Processo Judicial 

Eletrônico, designados pela Portaria GPR N. 664, de 13 de maio de 2014, 

disponibilizada no Diário de Justiça Eletrônico de 14 de maio de 2014, a saber, o 

Excelentíssimo Senhor Juiz de Direito representante da AMAGIS/DF Luis Carlos de 

Miranda, o Excelentíssimo Senhor Defensor Público do Distrito Federal Doutor Leonel 

Magalhães, o Excelentíssimo Senhor Procurador do Distrito Federal na Procuradoria-

Geral do Distrito Federal Doutor Alexandre Moraes Pereira, a Senhora Assessora do 

MPDFT Gabriela Badaró, a Senhora Coordenadora da COSIST Doutora Kátia de Souza 

Prates e o Senhor Secretário do Processo Judicial Eletrônico Doutor Declieux Dias 

Dantas Ausentes, justificadamente, o Excelentíssimo Senhor Desembargador Flávio 

Rostirola, a Excelentíssima Senhora Juíza Assistente da Primeira Vice-Presidência 

Doutora Marilza Neves Gebrim, o Excelentíssimo Senhor Juiz Assistente da 

Corregedoria Doutor Márcio Evangelista Ferreira da Silva, o Excelentíssimo Senhor Juiz 

de Direito do 7º Juizado Especial Cível de Brasília Doutor Flávio Fernando Almeida da 

Fonseca, o Excelentíssimo Senhor Juiz de Direito da 24ª Vara Cível de Brasília Doutor 

Flávio Augusto Martins Leite,  o Excelentíssimo Senhor Juiz de Direito Substituto do 

CEJUSC-JEC-BSB Doutor Josmar Gomes de Oliveira, o Excelentíssimo Senhor 

Procurador de Justiça do Ministério Público do Distrito Federal e Territórios Doutor 

André Vinícius Espírito Santo de Almeida, a Excelentíssima Senhora Conselheira da 

OAB/DF Hellen Falcão e o Senhor Secretário-Geral Doutor Celso de Oliveira e Sousa 

Neto. O Excelentíssimo Senhor Juiz Assistente da Presidência Doutor Eduardo 

Henrique Rosas abriu os trabalhos, submetendo à apreciação dos membros do Comitê 

o primeiro item da pauta: Aprovação da Ata da 72ª Reunião do Comitê Gestor, 

realizada em 11 de dezembro de 2015. Não houve impugnação e a ata foi declarada 

aprovada.  Em seguida, o Excelentíssimo Senhor Juiz Assistente da Presidência Doutor 

Eduardo Henrique Rosas passou ao segundo item da pauta: Versão 2.0 do PJE e o 

novo assinador. Com a palavra, o Senhor Secretário do PJE informou que no último dia 

15/12 foi realizada a reunião do Comitê Nacional do PJE que envolve todos os tribunais 

de justiça estaduais e militares e que contou com a participação do Dr. Bráulio 

Gusmão. Nessa reunião, foi informado que a versão 2.0 muda bastante para os 

magistrados e em relação ao assinador. Essa versão será liberada no final de fevereiro 

ou no início de março de 2016 para que todos os tribunais coloquem em produção. Foi 

informado que não haverá mudanças em relação ao MNI que continuará com a versão 

atual. Esclareceu que serão feitos testes com essa nova versão para verificar o pleno 
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funcionamento bem como que o MNI sofrerá mudanças quando a versão 3.0 for 

colocada em produção, que terá mudanças mais profundas. O Senhor Secretário do 

PJE destacou que alguns magistrados questionaram o Dr. Bráulio sobre a possibilidade 

de liberar o assinador antes da versão e foi informado que por questões técnicas e 

para evitar retrabalho, o CNJ irá disponibilizar apenas a versão completa com o 

assinador.  Acrescentou que a versão já está em fase de testes no CNJ. Em seguida, o 

Excelentíssimo Senhor Juiz Assistente da Presidência questionou se a questão do 

Firefox foi solucionada. O Senhor Secretário do PJE informou que existe uma 

incompatibilidade entre a versão do Firefox 42 e as versões do Java 7 ou Java 8 e 

acrescentou que esse problema não é do sistema. Informou que o Mozila lançou a 

versão Firefox 43 e foram realizados testes iniciais que verificaram a compatibilidade 

do Firefox 43 com o Java 7 e 8. O Senhor Secretário do PJE acrescentou que essa 

informação constará do item “Pré Requisitos”, na página do PJE.  Destacou que essas 

questões de incompatibilidade de versões só serão resolvidas definitivamente, com o 

novo assinador, que não utiliza o Java. Na sequência, o Doutor Leonel Magalhães 

agradeceu o posicionamento esposado pelo MM Juiz Assistente da Presidência Doutor 

Eduardo Rosas e pela  MM Juíza Assistente da Primeira Vice-Presidência Doutora 

Marilza Neves Gebrim,  na última reunião, no tocante a solicitação para que fosse 

verificada a  possibilidade da equipe da SEPJE fazer uma visita in loco ao Núcleo da 

Saúde, dada a magnitude dos processos que lá tramitam e, que como destacou, tem 

causas extremamente complexas, muito sensíveis e urgentes como as demandas para 

UTI e emergências. Informou que a visita foi realizada pelo servidor José Carlos da 

equipe  da SEPJE que realizou um trabalho excelente, com modificações que 

melhoraram sobremaneira o trabalho no Núcleo da Saúde. Na ocasião, agradeceu pelo 

empenho e destacou que essa atitude é mais um reflexo da postura que o Tribunal 

tem tido com a Defensoria, apoiando-a em relação as questões do PJE. Destacou que a 

DPDF disponibilizou um servidor para verificar juntamente com a equipe da SEPJE, os 

requisitos e as condições exigidas de forma a replicar isso para outros núcleos. O 

Excelentíssimo Senhor Juiz Assistente da Presidência destacou que a Defensoria é uma 

parceira do Tribunal, assim como o MPDFT, a OAB e a Procuradoria do DF. Destacou 

que todos têm caminhado lado a lado para o sucesso dessa empreitada. Na ocasião, o 

MM Juiz Assistente da Presidência ressaltou que personaliza a grandeza do trabalho da 

Defensoria na figura da Dra. Dorcas, de Planaltina, cuja dedicação é comovente. 

Salientou a grande satisfação em saber que essa visita foi proveitosa e destacou que o 

Tribunal de Justiça está à disposição para atender no que for necessário.  Na 

sequência, a Senhora Assessora do MPDFT Gabriela Badaró agradeceu o apoio que o 

Comitê tem dado e que em 2016 essa parceria possa continuar plenamente. O 

Excelentíssimo Senhor Procurador da PGDF Alexandre Moraes agradeceu o 

acolhimento e destacou que essa parceria tem sido muito proveitosa para a PGDF.   Na 

sequência, o Excelentíssimo Senhor Juiz Assistente da Presidência agendou a primeira 
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reunião do PJE em 2016, para o dia 22/01/2016, às 13h30, com a ressalva de que se o 

Desembargador Flávio Rostirola, Presidente do Comitê Gestor entender por antecipar, 

essa data será modificada. Por fim, desejou a todos um Natal e Ano Novo repleto de 

graças e destacou que há muito que agradecer, pois mesmo com todas as dificuldades, 

as nossas instituições permanecem unidas e  fortalecidas. Exaurida a pauta e não 

havendo outras deliberações por parte dos presentes, encerrou a sessão às 14h15, 

determinando que fosse lavrada a presente ata, que por ser a expressão da verdade 

segue assinada por todos os presentes. 
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